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Вводная контрольная работа за курс 6 класса.
Вариант 1
1. Найдите значение выражения:  а)      б)   .                                     
1. Решите уравнение:  а)  - 2,4х + 0,6 = - 4,2;    б)   7 · ( 2х – 1,5) = 2,1.
1. На машину погрузили   а  ящиков с виноградом по 20 кг в каждом и b ящиков с персиками по 12 кг в каждом. Составьте выражение для нахождения массы всех  фруктов,  погруженных на машину, и найдите её значение, если  а =15,  а  b = 20.
1. Постройте в координатной плоскости прямоугольник АВСD, если А ( - 1; 3),               В ( 1; 3), С ( 1; - 1),  D (- 1; - 1) и найдите его площадь.  (За единичный отрезок принять 2 клетки.) 
1. Картофель, выращенный фермером, был продан за три дня. В первый день было продано 25% всего картофеля, во второй – 60% всего картофеля, а в третий – остальные  1,5 т.  Определите массу картофеля, выращенного фермером. 
1. Вычислите:  ) : ( -1,9) 








Контрольная работа № 1.
Тема: Тождество.
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Контрольная работа № 2.
Тема: Уравнение. Статистические характеристики.

[image: ]




Контрольная работа № 3.
Тема: Линейная функция.
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Контрольная работа № 4.
Тема: Степень с натуральным показателем.
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Контрольная работа № 5.
Тема: Начальные геометрические сведения.

[image: ]







Контрольная работа № 6.
Тема: Сложение и вычитание многочленов.
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Контрольная работа № 7.
Тема: Многочлен.
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Контрольная работа № 8.
Тема: Треугольник.
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Контрольная работа № 9.
Тема: Квадрат суммы и разности двух выражений. Разность квадратов.
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Контрольная работа № 10.
Тема: Преобразование целых выражений.
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Контрольная работа № 11.
Тема: Параллельные прямые.
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Контрольная работа № 12.
Тема: Системы линейных уравнений.
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Контрольная работа № 13.
Тема: Сумма углов треугольника. Соотношения между сторонами и углами треугольника.
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Контрольная работа № 14.
Тема: Прямоугольные треугольники.
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Контрольная работа № 15.
Тема: Итоговая контрольная работа.
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2. a) Ilocrpoiite rpadux pyukuun y = 2x — 4.
6) YkaxuTre ¢ momoliplo rpaduka, yeMy paBHO 3HauYeHHE Y

npu x = 1,5.

3. B onHo# M ToM ke cUCTeMe KOOpAMHAT MOCTPOHTE rpaHKH
GyHKUHH: a) y = -2x; 0) y=3.

4. Haiiagute KoopnvHaThl TOYKU NepecedeHust rpapukoB QyHK-
uud y =47x - 37uy=-13x + 23.

5. 3apaiite PopMytoit uHElHY0 QyHKIHIO, TPauK KOTOpOIi ma-
pajuieneH npaMou y = 3x — 7 U MPOXOAMT YEPE3 HAYAJIO KOOP/IMHAT.
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Bapuaur 1
1. Haiizute 3Ha4enye Boipaxenus 1 — Sx* mpu x = 4.

2. BeinojiHUTE NEUCTBUA.

a) y'-y'"%; 6) y*:y° B (b))% r) (2y)".
3. YrpocTuTe BbIpa)KeHHE.
a) —2ab’- 3a°- b*; 6) (-2a’bh*)’.

4. Toctpoiite rpaguk ¢pyHxumn y =x’. C noMompio rpadhuka
onpeaesuTe 3HauyeHue y npu x = 1,5; x = -1,5.

25%-§°
5. Beluucaure: P

6. YpocTuTe BhIpaXKEHHUE.

2 2_8 1 3 ) n-2 3-n
a) ZExy- —IExy ; 6) x" - x " x.
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Bapuant1
1. BeinosiHuTe ASHUCTBUA.

a) Ba—-4ax+2)—(1la—14ax); 6) 3y’ ()’ +1).
2. BeiHecuTe 001Hii MHOXKHUTEID 3a CKOOKH.
a) 10ab—15b%; 6) 184’ + 64°.

3. Pemute ypaBHenue 9x -6 (x — 1) =5 (x + 2).

4. TTaccaxxupckuil noesn 3a 4 4 HpoOILENT TaKoe e paCCTOSHME,
KaKoe TOBapHHIH 3a 6 4. Haiiaute ckopocTh Macca>kupckoro mnoes3na,
€CJIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TOBAapHOIo Ha 20 KM/4 MEHbIIIE,

3x—1 x_5—x

3 9

5. Pemute ypaBHEeHME

6. YOpocTuTe BhIpaKeHUue
2a (a+b-c)-2b(a-b-c)+2c (a-b+c).
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Bapuanr 1
1. BeInonHUTE YMHOXKEHHE.

a) (¢ +2)(c-3) B) (5x —2y) (4x - y);
6) 2a—1) (3a + 4); r) (a—-2)(a* - 3a +6).
2. Pa3noxxure Ha MHOXHUTEIH.

a)a(a@a+3)-2(a+3); 0) ax —ay + 5x — Sy.

3. Ynpocture BeipaxeHne —0, 1x (2x* + 6) (5 — 4x7).

4. IlpeacraBbTe MHOTO4JIEH B BI/I€ MPOU3BEIACHHS.

a)xz—xy—4x+4y; 6) ab—ac—bx+cx+c—b.

5. Y3 npsimoyronbHOro Jjucta ¢aHepsl BBIPE3aIH KBaAPATHYIO
TUTACTHHKY, U1 Y€ro ¢ OAHOM CTOPOHBI JUCTA OTPE3aIU NMOJIOCY IIK-
pHHOM 2 ¢M, a ¢ apyroi, cocenseit, — 3 cm. Haiinure ctopoHy mosy-
YMBLIErOCs KBaapaTa, €C/IM W3BECTHO, YTO €ro IUIOW@ans Ha 51 cm?
MEHBILIE IJIOIIAAH NPAMOYTOJIbHHUKA.
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Bapuanunt 1
1. IIpeobpa3zyiiTe B MHOTOUJIEH:
a) (v — 4)%; B) (5¢—1) (5¢ +1);
6) (7x + a)’; r) (3a+2b)(3a-2b).
2. Vrpocturte Boipaxenne (a—9)° —(81+2a).
3. Paznoxurte Ha MHOXHTEIH:
a) x* — 49; 6) 25x* —10xy + y*.
4. Pemmute ypaBHenue (2-x)° —x (x+1,5)=4.
5. BeimmonHuTe OeucTBUS.
a) (' -2a)2a+y*); 6) Bx*+x)’; B) 2+m)’(Q2-m)’
6. Pemnre ypaBHeHuHe.
a) 2x-5)" —(2x-3)(2x+3) =0; 6) 9y° —25=0.
7. Pa3jioxkuTe Ha MHOKHUTEIIH.
a) 4x*y* -9a*; 6) 25a° —(a+3)%.
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Bapuaunr 1

1. Ynpocture BeipaK€HHE.

a) (x-3)(x—-7)-2x (3x-5); B) 2 (m+1)" —4m.

6) 4a (a—2)—(a—-4)*;

2. Pa3noxure Ha MHOXHTEIH.

a) x’ — 9x; 6) —5a’ —10ab - 5b".

3. YnpocTuTe BhIpa)xKeHHe

(' =2y =y (y+3)(y-3)+2y(2y" +5).

4. Pa3noUTe Ha MHOXUTEIH.

a) 16x* -81; 6) x*—x—y>—y.

5. JIOKaXuTe, YTO BhIpAXEHHE x° —4x +9 IpH MOOBIX 3HAYECHHU-
AX X IPUHUMAECT MOJIOKUTEJIbHBIE 3HAYEHHUS.
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Bapuant 1

L |4x+y=3,
1. Pemiure cucreMy ypaBHCHU:
6x—-2y=1.

2. bank nmpogan npeanpuHuMarenio r-dHy Pasuny 8 obauraumii
no 2000 p. 1 3000 p. Cxonpko oOnMranuii KaxA0ro HOMHHaua Ky-
nuna r-d Pasul, ecnu 3a Bce obmuranuu 6s110 3arsiayedo 19000 p.?
23x+2y)+9=4x+2],
2x+10=3—-(6x+5y).

4. llpsimas y = kx + b npoxonut uepe3 Toukn 4 (3; 8) u B (—4; 1).

3. Peuute cucreMy ypaBHeHW I {

Hanuumure ypaBHeHue 3TOH NpAMOil.
5. BoisicHuTe, UMEET JIM pelIeHHE CUCTEMA U CKOJIBKO:
3x-2y=17,
{6)( -4y =1.
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Bapuaur 1

1. YnpocTuTe Bripaxenue (a+ 6)° —2a(3 - 2a).
L |Sx-2y=1],
2. Pewuure cUCTEMY YpaBHEHHH
4x—-y=4.

3. a) [locTpoite rpadux GpyHkiuu y = 2x—2.

0) Onpenenute, NPOXoJuT JiK rpaduk QyHKIHH yepe3 TOUKY
A (-10; -20).

4. Pa3no)xute Ha MHOXXHTEJIH:

a) 2a*b’ - 2a’b* + 6a°b*; 6) x* —3x-3y—)’.

5. U3 myHkTta A BHU3 0 peke oTnpaBuics mioT. Yepe3 1 4 Ha-
BCTpeUy €My U3 nmyHkTa B, Haxopsierocs B 30 kM OT 4, BbIILIA MO-
TOpHAas JIOJKA, KOTOpasi BCTPETHIIACH C MJIOTOM yepe3 2 4 [0cJie CBO-
ero Bbixoga. Haiiaute coOCTBEHHYIO CKOPOCTBH JIOOKH, €CJIH CKO-
POCTb TEYEHUS PEKHU 2 KM/Y.
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Bapuaunt 1

. 2 5
1. Haligure 3HaueHue BolpakeHUs 6x — 8y npu x = 3’ y= 3
2. CpaBHuTe 3HaueHus BoipaxeHuid —0,8x — 1 1 0,8x — 1 npu x =6.

3. YmpocTtHTe BhipakeHHE.
a)2x—3y—11x+ 8y;

6) 52a+ 1) - 3;

B) 14x—(x—- 1)+ (2x + 6).

4. YIIpOCTUTE BBIPAKEHUE U HAUIUTE €ro 3HAYEHHE,
-4(2,5a-15)+5,5a-8 npu a= —%.

5. 3 nByx ropoloB, paccTosiHHue MeX1y KOTOPBIMH S KM, OJHO-
BPEMEHHO HABCTpedy ApYyr APYTYy BbleXalH JIETKOBOH aBTOMOOHJIb
H I'PY30BHUK M BCTPETUIIUCH Yepe3 ¢ 4. CKOpPOCTh JIETKOBOTO aBTOMO-
Ounst v kM/4. Haitaure ckopocTs rpy3oBuka. OTBETBTE Ha BOMPOC
3aga4u, ecau s = 200, =2, v = 60.

6. Packpoiite ckobku: 3x —(5x—(3x—1)).
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Bapuanr1
1. Peuiute ypaBHeHue.

a) %x=12; B) Sx—-4,5=3x+2,5;

6) 6x-10,2=0; r) 2x —(6x—5)=45.

2. TaHs B HIKONY CHayasia eJcT Ha aBTo0yCe, a MOTOM MAET Mell-
koM. Bces opora y Heé 3anumMaeT 26 MuH. Maet oHa Ha 6 MHH J071b-
e, yeM efeT Ha aBTobyce. CKoJIbKO MHHYT OHa €ZI€T Ha aBTo0yce?

3. B 1Byx capasix CIOXE€HO CEHO, IPUYEM B TIEPBOM capae ceHa
B 3 pa3a Oosblie, yeM Bo BTOpoM. [lociie Toro xak u3 nepBoro capas
yBe3nu 20 T ceHa, a Bo BTopo# npuBe3 10 1, B 000ux capasx ceHa
cTayio MopoBHY. CKOJIBKO BCEro TOHH CE€Ha OBLIO B JIByX capasx nep-
BOHAYaJIbHO?

4. Pemunte ypaBHeHUe 7x —(x+3) =3(2x-1).
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BapuauTt 1

1. dyHkums 3agaHa gopmynoit y = 6x + 19. Onpenenure:
a) 3HaueHue y, eciu x = 0,5;

0) 3HayeHue x, NP1 KOTOpOM y = 1;
B) NPOXOJUT JIM rpaduK GyHKUMH uepe3 Touky 4 (-2; 7).




